



"ЭЛЕКТРОН ИНСТРУМЕНТ СЕРВИС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "ЭЛЕКТРОН ИНСТРУМЕНТ СЕРВИС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

собственности

Регион Оренбургская область

Телефон (353) 236-81-88

ИНН 5609020651

ОГРН 1025600889214

ОКПО 23961587

OKATO 53401362000

Расшифровка ОКАТО Дзержинский

Факс (3532) 36-81-88

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
51 Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.46.2 Основной	Оптовая торговля изделиями медицинской техники и ортопедическими изделиями

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭЛЕКТРОН ИНСТРУМЕНТ СЕРВИС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЭЛЕКТРОН ИНСТРУМЕНТ СЕРВИС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЭЛЕКТРОН ИНСТРУМЕНТ СЕРВИС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭЛЕКТРОН ИНСТРУМЕНТ СЕРВИС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе

информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭЛЕКТРОН ИНСТРУМЕНТ СЕРВИС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 11.11.2002. Компания "ЭЛЕКТРОН ИНСТРУМЕНТ СЕРВИС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 460044, Г ОРЕНБУРГ, УЛ КОСМИЧЕСКАЯ Д 4 и специализируется на Оптовая торговля изделиями медицинской техники и ортопедическими изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5609020651, ОГРН 1025600889214, ОКПО 23961587.